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Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Mackensen újabb harca Dobrudzsák'
Q románoktól Erdélyben hét ágyút zsákmányoltunk. Az oroszok* 
tói 17 tisztet, 4000 embert elfogtunk. A debreceni 39»esek clasz» 
gránátosok három támadását véresen visszaverték. A némelei* 

az elkeseredett Scmme»csatában.újabb sikerei

Höfer jelentése.
Budapest,, szept. 18.(Románarcvonal.) 

Hátszegtől délkeletre újabb eredményes 
harcok. Tegnap 7 román ágyút és több 
gépfegyvert zsákmányoltunk.

Bogarastól északkeletre az ellenség 
harc nélkül bevonult Kőhalomba.

(Orosz harctér.) Károly főherceg lo­
vassági tábornok hadsereg-arcvonaia: A 
Kárpátokban az ellenség a hármas ország 
liatárszöglet (Dorna-Watrától délnyugat­
ra) és Hryriava között számos helyen tá­
madott. A szövetséges csapatok minde­
nütt visszaverték támadásait. A Lipnica 
JJolna mindkét oldalán az ott harcoló né­
met csapatok egy ellentámadása az ellen­
ség által tegnapelőtt elfoglalt állásoknak 
majdnem teljes visszavételét eredményez­
te. Emost említett helységtől északkeletre 
ottomán ezredek szövetségeseikkel együtt 
erős orosz előretöréseket elkeseredett küz­
delem után győzelmesen visszautasítottak

Bolhiner gróf tábornok hadserege 17 
lisztet, több imnt 4000 embert elfogott és ; 
IS gépfegyvert zsákmányolt.

Lipót bajor herceg vezér tábornagy' 
hadseregarcvonala: Böhm-Ermolli vezér­
ezredes hadseregénei az ellenség tegnap ■ 
délután Zborov és Perepelúiki kozott meg I 
újított támadásait. Az ellenséges töme­
gek a védők szívós kitartása előtt minde­
nütt kényszerültek visszavonulni.

Terstyánszky vezérezredes hadseregé­
nek tegnap csak egy gyengébb előretörést 
kellett visszautasítania. Más támadási kí­
sérletek már csirájukban elfojtattak

Az olasz harmadik hadsereg tegnap 
megújította támadásait a Karszt-tcnsikon 
levő egész arcvonalunk ellen. A szívós vé­
dők állásaikat a harc ezen negyedik nap­
ján is megtartották. — Ott. ahol az ellen­
ség első árkainkba behatolt, ellentáma­
dással visszavetettük. Előretörései számos 
ponton mái' derék tüzérségünk összpon­
tosított tüzhatása következtében legsulyo 
sabb veszteségei mellett összeomlottak- A 
már kitűnt 82. (cilli-B gyalogezrednek a 
Lokvica ellen intézett ellenséges roham 
visszautasításában kiváló szerepe volt.

Felelős szerkesztő és laptulafdonos:

THAN GYULA.

A fensik északi szakaszán a 39. (deb­
receni) gyalogezred osztagai olasz gráná­
tosok három támadását véresen vissza­
verték.

A Wippachtól egészen Plava kornyé­
kéig terjedőleg tart az élénk ágyutüz.

A Fleims-völgyi arcvonalon gyöngébb 
ellenséges osztagok hiába kíséreltek meg 
előretöréseket a Fassani gerincen levő 
állásaink ellen.

(Délkeleti harctér.) A helyzet válto­
zatlan. Höfer.

Mit jeUntenek a rotnánoS.
Bukarest, szept. 18. A román vezérkar 

jelenti szept. 17-ről: Északi és északnyu­
gati előhaladásunk folytatódik. Csapa­
taink harc után megszállták Homoródal 
mást, Kőhalmot és Fogarasl. 10 tisztet, 900 
főnyi legénységet elfogtunk, hadiszert 
zsákmányoltunk. A Strij-völgyben Brun- 
halomnál heves harcok vannak. Brunha- 
lom többször is gazdát cserélt, mig végre 
a. mi birtokunkba jutóit. 70 embert elfog­
tunk- . ... .

A deli fronton tüzérségi parbaj. A 
Duna mentén tüzérségünk elsülyesztett 
két munícióval megrakott ellenséges csó­
nakot.

Dobrudzsában a harcok az ellenség 
előretolt csapatrészeivel folynak. Konstan- 
zát két ellenséges repülő bombázta. Két 
ember meghalt, négyen megsérüllek.

Mi a célja az orosz offenzi vának 7
Hága, szept. 18. Az oroszok kárpáti 

of fenzi vajának az a célja, hogy a román 
mozgósítás nyugodtan folyhasson le.

fiz orosz tudósítás 
a dobnidzsai csatáról.

Berlin, szept. 18. A Lokalanzeigernek 
jelentik Pétervárról: A Dobrics—ostrói 
busubeji területen hatalmas ütközet, fej­
lődött ki. Az ellenség az orosz-román had­
erők átkaroló támadását ellenállhatatlan 
erővel megindított támadásokkal meg­
kezdette miáltal Oslroynál orosz-román 
haderők kényszerültek átmenetileg visz- 
szavonulni. Az ellenség túlsúlyát nem­
csak tüzérségi fölényével, hanem szeren­
csésen fölhasznált lovastömegekkel is biz-

Kedd, szeptember 19

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kosaath-utea X sz, I-sd emelet 
(Debrecent Első Takarékpénztár-épület) 

Egyes szám Ara 4 flllár.

tositja. A harcok kimenetelét meg nem 
tekinthetjük át, de megállapíthatjuk, 
hoc” jelentős frontrövidülés csak hasz­
nunkra válna. A trajáni sáncok letűnő vé­
dővonalat alktonak- Termesztésen az ell 
fenség megfoja kísérelni, hogy a Konstan- 
zához való visszavonulást nagy győzelem­
nek tüntesse föl. A visszavonulásnak na­
gyobb stratégiai jelentősége lehet különö­
sen, ha sikerül az ellenséggel az összeköt­
tetést ügyesen megszakítani.

Sikeres FEpölötfmctfjs.
Berlin, szcpl. 18. A Wolff-ügynökség 

ielenti: Német, tengeri repülök 17-ikén 
délben a flandriai tengerpart előtt álló el­
lenséges haderőket bőségesen bombázták. 
Egv repülőanyahajón kétségtelenül meg­
állapítottuk a találatot. Egy ellenséges re­
pülőt elhárító tüzelésünk arra kénysze- 
ritett, hogy holland területen szálljon la. 
A tengerészeti vezérkar.

Hz uj görög forming.
Athén, szept. 18. A Reuter-ügynöksóg 

jelenti: Hivatalos közlés szerint az uj kor­
mány politikai jellegű, amely ugyanolyan 
értelemben elfogadja az entente junius 
21-iki jegyzékben foglalt követelését, mint 
az eddigi kormány.

ü meghiúsult román tumk
Szófia, szept 18. A dobrudzsal ese­

mények miatt a románok összes tervei 
kereszteződtek. Kényszerültek a régi ro­
mán és bolgár határon fölvenni a harcot, 
ahol előkészületeket nem tettek és a terep 
is kedvezőtlen.

A dobrudzsai diadal.
Becs, szept. 18. A legutóbbi napok cső- 

ményeinek sorában Mackensen dobrud­
zsai döntő győzelme a legjelentősebb, a 
mely hat ellenséges gyalogsági s egy lo­
vas-hadosztályt rendetlen menekülésre 
kényszeritett. Az. üldözők fáradhatatlanul 
a menekvők nyomában vannak és sehol 
sem engedik meg. hogy in állapodhas­
sanak. Szeptember 2-át.ól a mai napig az 
áruló ellenség legalább i< ötvenezer em­
bert vesztett és vesztesége <>i ái ól-óráru nö­
vekszik. 11a az ellenfélnek m in sikerül a 
csernavoda—-konstanzai vasúti vonal mon 
tén megtizedelt csapatait összeszedni és



Wie. SZEPTEMBER 19,DEUHLGZLM UJSAÖ

Budapest, szept. 18. A 17-ikéről 18-ik- 
virradó éjjel egyik tengeri repülőra- 

vasuti állomás teleepeit 
könnyű bombákkal bom- 

Az állomási épületben számos ta-

Macedóuiai front.) Az ellenségnek a 
Vardar közti arcvonalon indi- 

több elszigetelt támadása ercdményte- 
marad t.

Talarsó film sorozat. Holnap kezdi meg
Apollo a híres Talarsó detektív filmsoro­

zat bemutatását. Műsorra kerül az Élő csomag 
című 4 felvonásom detektív kaland, melynek 
főszereplője C. Elvino világhírű artista , aki 
bámulatos ügyességgel és halál-bravúros vak­
merőséggel ejti csodálatba a közönséget. A 
darab cselekménye, kiállítása és technikája 
ezcnzációt fog kelteni. Jegyek a grandiózus 
előadásra már a mai nappal előre válthatók.

Németország harcai.
Gudendorf első föszállásmester jelentése.

Berlin, szept. 18. (Nyugati harctér.) 
A harcok nyugaton és keleten tovább tar­
tanak.

Rupprecht bajor trónörökös vezértá- 
bornagy had csoportja: A hatalmas Som- 
ine-csata azon a 25 kilométeres arcvona­
lon, amely Thíepvaltól és Vermandau-vil- 
lerstől délre eső területig terjed, rendkívül 
elkeseredett harcokra vezetett, amelyek 
a Sométól északra a mi javunkra dőltek 
el; a folyótól délre pedig Barleux és Ver- 
mandauvillers között a földdel teljesen 
egyenlővé tett állásrészeknek, valamint. 
Berny és Deniecourt falvaknak föladásá­
val végződtek. Bátor csapataink ragyogó 
bizonyságát szolgáltatták rendíthetetlen 
kitartásuknak és áldozatkészségüknek. 
Különösen kitűnt Bouchavesntől délre a 
13. v.’estfaliai gyalogezred.

Repülőink erős ellenséges repülőra­
jokkal szembeszálltak és eredményes har­
cokban 5 repülőgépet lelőttek.

A német trónörökös hadcsoportja: A 
Maas-teruleten idönkint élénk tűzharcok 
folytak. Fleury tői keletre előretörő ellen­
séges osztagokat visszavonulásra kény- 

szeritettünk.
Beleli harctér.) Lipót bajor herceg ve­

zértábornagy arcvonala: Lucktól nyugat­
ra hatásos zárótüzünkkel az ellenséget 
megakadályoztuk abban, hogy rohamál­
lásaiból Marwitz tábornok csapatai ellen 
újból előretörjenek. Csak Selwowtól észak

Plcsta és a 
tolt 
len

ára
junk a mestrei 
újból nehéz és 
bázta.
falatot értünk el. Dacára az ellenség leg­
hevesebb tüzelésének, légi jármüveink sér 
tétlenül vonultak be.

Hajóhadparancsnokság.

nem kaji erősítést, akkor meg sem állhat 
a Dunáiét. A meneküléaszerüen visszaigyc- 
kező maradéknak harci készsége minden­
esetre igen szenvedett, erkölcsi értéke pe­
dig bizonyára alaposan megingott. Az el­
lenség, aitnely Erdélybe való álnok betöré­
sével bennünket akart meglepni, most 
maga lepődött meg a legjobban. A Tutra- 
kán élésül és a dobritcsi csata után a Du­
nán átszállított két román hadosztállyal 
megerősödvén, a Dobrícsnál megvert kő- 
zépcsoport vezére azt remélte, hogy észak­
ra húsz kilométerre meg tudja állítani az 
ellenséges előrenyomulást. Terve azon­
ban kudarccal járt és olyan vereséggel 
végződött, amelynek méretét még nem 
tudjuk áttekinteni.

A német-bolgár szövetséges seregek- 
lek balszárnya északkelet felé szorította 
.7. ellenséget. A jobbszámy pedig folyvást 
erepet nyerve, olyanformán nyomult elő- 
e, hogy a románokat, oroszokat és szer­
eket kétszeresen átkarolva szorította ösz- 
zc és igy e .centrum tetszése szerint vé- 
ezhetett ve’le. A hatalmas veszteség miatt 
;érdés, vájjon összeszedelődzik-e újra az 
llenséges csoport- A siker hatása min- 
leneseire igen jelentős lesz.

ra volt képes gyengébb támadást indítani, 
amelyet könnyen visszavertünk. Sok ezer 
oxosz hullája borítja a szeptember 17-ikl 
csnta terét. A Sereth és Strypa között az 
oroszoknak Ében tábornok csoportja ellen 
megismételt támadásai az előző napi tá­
madásokhoz hasonlóképen nagy vesztesé­
gük mellett teljes kudarcukkal végződtek.

Károly főherceg lovassági tábornok 
arcvonala; Török csapatok szövetséges 
baj társaik támogatása mellett a Zlot-Li- 
pától nyugatra nehéz harcokban sikettel 
állták meg helyüket a túlerőben levő el­
lenség támadásaival szemben. Az állásaik­
ba benyomult ellenséges osztagokat ismét 
kivetették.

A Gerok tábornok parancsnoksága 
alatt álló német csapatok a Narajowka 
mindkét oldalán ellentámadásb mentek 
át, mellyel szemben az oroszok nem tud­
tak helyt állani. A tegnapelőtt elvesztett 
terület legnagyobb része ismét birtokunk­
ban van. Az ellenség, eltekintve igen véres 
veszteségeitől, 3500 embert vesztett fog­
lyokban, ezenkívül 10 gépfegyverét elvet­
tük.

A Kárpátokban az oroszok támadásait 
visszavertük.

Színház.
RÉTI MŰSOR:

Kedden. Cfgányszerclem, operett.
Szerdán: Szibll, operett.
Csütörtökön: Taifun, színmű.
Peteken: Marci, operett.
Szombaton: Marci, operett.

Debrecen vlrüisei.
9 nÉsjBsyzéh hözszcmlÉn.

A polgármesteri hivatal tegnap tette köz­
szemlére a legtöbb adót fizetők névjegyzékét, 
amely e hó 19-től számított nyolc napon át 
lesz közszemlére kitéve a polgármesteri híva, 
falban, ahol a felszólamlásak is beadandók. 
A legtöbb adót fizetők névsora a következő: 

Fónagy Béla 22,230.67, Steinfeld István 
Kardos 
6962.93, 

József 
Csanak

Erdélyben Hátszegtől délkeletre reány 
nézve kedvező harcok vannak folyamat­
ban. — Többek között 7 ágyút zsákmá­
nyoltunk.

Mackensen vezértábornagy hadcso- 
portja: A megvert oroszokat és románo­
kat, akik a szövetséges csapatoktól üldöz­
ve, három napon át visszavonultak, a Ra- 
sowo—Cobadilu—Tuzla-i általános vona­
lon előre elkészített állásban újonnan 
odavont csapatok vették fel. A. német 
zászlóaljak a Duna mentén Rasowotól dél­
re már egészen az ellenséges tüzérségig 
hatoltak, 3 ágyút zsákmányoltak és az el­
lentámadásokat visszaverték.

.v.^. _____  József 1296.48,
Károly 1290 47, Bosznai István 1290.47,

- - - 1286.22,
1284.22,
1256.34,
1240.76,
1236.34,
1232.70,

Tivadar 
.... Horváth 
1222 04, Tóth

Ferenc 1203.96,
Sándor 119801, 

József 1183.86,

16,131.93, Fürst Ödön 15,504.—, id. 
László 12,923.06, Gyarmathy István 
Vecsey Zoltán 6641.22, Unghváry 
5969.36, di’. Ujfalussy József 5842.93, 
József 584293, id. Weichinger Károly 5723.66, 
dr. Szilagyi Imre ügyvéd 5563.65, Kontsek 
Géza 5264.96, Németh András 5263.98, Csa­
nak Jenő 5247.38, Au<ricbt Vilmos 5212.71, 
Benkő János 521234, Kovács Gyula 4991 03, 
Kaszanyitzky Andor 4051.37, Áron Manó 
4944.99, Muraközy László 4885.25, Gyarmathy 
István 4624.58, Lllmann Salamon 4583.20, 
Gsamak-örökösök 4555.86, Pavlovit® Károly 
4466.35, Horváth János 4148.72, Szilcz Ferenc
4126.82, Tóth István 4084.34, Kövesdy Imre 
3820 52, Gáli Ferenc 3763.54, Ausztorlitz Ármin
3703.82, dr. Komlóssy Imre 3636.54, Haranghy 
Sándor 3574.72, Molnár Antal 3525.12, Fejér 
Lajos 3268.—, Ritter Ignác 3268.—, Kovács 
Aladár 3111.52, dr. Varga Imre 3073.97, Lan­
dau Izsó 3014 20, Félegyházy János 2972.89 
Rickl Antal 2925.84, Horváth János 2868.66, 
Móricz Ferenc 2836.13, dr. Loscnczy Almos

Forray Ernő 2810.37, Szalay József 
2753.64, Ekll József

ma, kedden
ElóadAsok 6 órakor nv'rsókolt 9 órakor 

rendes hnlyirakkal.
őail aiezon ujgonaága.

Az eltévesztett emelet
Tigjóték 2 íelTonáaban.

A szökevény detektív 
dráma 8 fel rónáéban.

Házasodik a király, vigjátók.
Az ébredő a(erelam, dráma, 
A csapda, dyungol dráma.
A dolomitok, természeti felvitel.

2806.15,
2758.12, Kertész Imre
2749 94, Deád István 2742-41, Blattner Gyula 
2739.81, Kun Antal 2735.29, Polgári Bálint 
2696.26, dr. Fráter Imre 2671.61, Polgári Jó­
zsef 2639.35, dr. Baltazár Dezső 2609.82, dr. 
Sz. Szabó László 2570.16, Geiger Simon 
2540.70, dr. Sz. Nagy’ Kálmán 2219.47, Molnár 
Albert 2259.68, Schwarcz Vilmos 2198.14, Deb- 
reczeni Lajos 2176.83, Szikszay Lajos 2165.6a, 
Böszörményi Pál 2101.46, Sümegi Ferenc. 
2097.83, dr. Berger Andor 2087.43, dr. Szálló 
Mihály 2079 86, Nagy Jakab 2023.26, May An­
dor 2007.56, Weinstein Jakab 1969 06, Rosen­
berg Emil 1944 95, id. Zöld János 1936.26, Bol­
dogít István 1899 18, Molnár Istvxn 1889.14, 
Nagy Lajos 1886.67, Mandel Lipót 1878.25, 
Borgida Farkas 1873 29, Tegdes Károly 1806 
kor. 27 f, Darvas Nándor 1805.91, Nyilas Ist­
ván 1791.54, Bárány Mór 1783.—, Ehnonreich 
Sámuel 1775.38, Kohn Manó 1771.15, Kovács 
József 1752 47, Békés Gyula 1743 55, Szilágyi 
Gábor 17330.12, Balogh István 1698 26, Balogh 
István 1691 68, Löíkovits Artur 1688.80, Szabo 
József 1679 04, Bleyer Mór 1666.21, Márkus 
Jenő 1649 14, Szép József 633.66, Kállay 
Sándor 1631 88, Balogh István 1603.09, Tóth 
Sándor 600.47, Erdős Lajos 1590.90, Venyige 
Ferenc 1542.57, Klein Ignác 1539 30, Balogh 
István 152696, dr. Újlaki Hugó 1526.68, Nagy 
Lajos 1518.77, Kandel Ferenc 1513.32, Fróbner 
Béla 1501.52, ifj. Csengeni Ignác 1499.74, Pin- 
ezés Imre 1491.33, dr. Galánffy János 147431 
Frenkel Jenő 1467.—, Kroh Vilmos 1436.78, 
Molnár Lukács 412.14, Révi Ferenc 1405.35, 
Ilochfcilder Jakab 1401.01, ifj. Jéna János 
3402.55, Jámbor János 1395.67, Czeglédy 
Gyula 137867, Ujváry György 1374.66, Otto 
Sándor 1368.12, dr. Legányi Gyűlte 1365.02, 
Őri János 1361.91, Sesztina Jenő 1347.01, Lé­
vai ízsó 1346.62, Lovász János 1306.98, Valt- 
ner Sámuel 1299.90, Molnár .
Bosznai 1 
Jency István 1288.61, Mike Ferenc 
Kupfer Ignác 1285.91, Nagy Sándor 
dr. Magoss György 1264.94, Áron Jonö 
dr. Tüdős János 1255.41, Trásy Géza 
dr. Engel Ignác 1240.99, Farkas Lohol 
Farkas Géza 123592, Ga.jzágó Béla 
Györfy István 1232.60, Szent-Királyi 
1230.48, Érczy Kálmán 1227.26, dr. 
Karoly 122o.94, Ihan Gyula 1—— 
András 1209.91, Koszorús 
Slachta János 1198 41, Müller 
Moskovits Adolf 1184.45, Fodor József 
Horváth György 1170 95, Széli Kálmán 1162*0 
Kovács Zsigmond 1147.47, dr. Kölcsey Sándor
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1147.14, dr. Leitner Adolf 1138.69, Nagy Jó. 
z,sef 1136.09, Eisenborg Herman 1135.70, Ba­
logh József 1132.03, Kovács Páter 1122 85, 
Mihalovits Jenő 1087.06, Szathrnáry József 
1084.79, Hiesz Henriik 1082.42, Urbanovics 
Miksa 1079.81, Király La.jos 1066.43, Már­
kus Sándor 1065.75, Neumann Soma 1048.03, 
dr. Vadon Sándor 1047 54, Keiner Adolf 1047.20 
Schvarcz Vilmos 1046.62, Aczól Géza 1046.18, 
Mayer János 1033.90, dr. Olchváry László
1014.33, dr. Sztankay Aba 998.37, V. Szabó 
János 984.85, Ehrlich József 981.40, Tatay Fe­
renc 976.10, Kontsek Kornél 975.34, dr. Már- 
tor Kálmán 954.62, dr Körösi Kálmán 936.10, 
Kovács Lajos 935.15, Ungerleidor Gábor 932.68, 
Kondor Zsigmond 931.33, dr. Malatinszky Jó­
zsef 909.52, Harsány! István 898.53. dr. Kö­

les Gábor 883.96, dr. Bahkányi Miklós 878.99,
Ménes András 867.30, Józsa Vince 850.20, 
Hankay Béla 815.58, dr. Balkányi Ede 813.63, 
Keszey Gábor 794 57, Ménes János 763.48, dr. 
Bruckner Ernő 751.02, Koszorús Kálmán 747.58 
dr. Derekassy István 739.20, Komlóssy Dezső 
718 21, dr. Tervey Tamás 71G.83, Birinyi Imre
704.33, dr. Tüdős Kálmán 683.97, Kovács Pe­
lei- 682.24, dr. Moskovits Jenő 661.96, Morvay 
Géza 648.79, dr. I’otzkó Ernő 644 87, Med- 
gyaszay Sándor 634.41, Gyarmathy Pál 
523.69, Grósz-Nagy Ferenc 518.12, Váray Jó­
zsef 454 61, dr. Kenézy Gyula 432 60, Szávay 
Gyula 404.89, dr. Lölkovits Márton 353.05 kor.
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A románok visszavonulása.
Zürich; szept. 18. A Balkán-ügynökség 

jelenti: A románoknak Konstanza mögé 
való visszavonulása már meg nem akadá­
lyozható. A dobrudzsai román hadsereg a 
vasúti vonal mögött fog egyesülni a má­
sodik déli orosz hadsereggel,
Francia jelentés a macedóniai frontról.

Budapest, szept. 18. A francia hivata­
los jelentés sezpternber 16-ról a követke­
zőket közli: Macedóniai front. A szerbek 
megverve a bolgárokat, Florinától tiz ki­
lométernyire tálépték a Ross folyót. 32 
ágyút zsákmányoltak. Az elkeseredett 
harcok után főállásaikból kivert bolgárok 
rendetlenül Monasztir felé vonulnak visz- 
sza. Repülőink Monasztirt bombázták. Az 
angol és francia haderők Florina előtt ál­
lamik. A szerbek heves küzdelemmel elő­
retörnek.

Az olaszok Franciaországban.
Lugano, szept. 18. Olasz csapatok 

Franciaországban is harcolnak.
Pusztítanak az oláhok.

London, szept. 18. A Daily News Írja, 
hogy a román hadseregparancsnoka a ki­
ürített Dobrudzsában elrendelte az élel­
miszerek és termények elpusztítását.

Bolgár katonát 
még nem fogtak el az oláhok.

Szólla, szept. 18. A félhivatalos Kom- 
bana megállapítja, hogy e hó 14-ikétg 
egyetlen bolgár katona sem került még 
román fogságba.

A románok uj védelmi állása,
London, szept. 18- A Times jelenti a 

román főhadiszállásról: Az orosz, román 
haderők visszavonulásukkor uj védelmi 
állásokat foglaltak el a Ravara—Tuska 
vonalon.

Patrasz megszállása.
Lugano, szept. 18. A Secolo jelenti: 

Patrasznak az olaszok által történt meg­
szállását még nem erősítették meg.

Minisztertanács.
Budapst, szept. 18. Ma délután öt óra­

kor gróf Tisza István elnökletével minisz­
tertanácsot tartottak.

Újdonságok.
Az aszfalt javítása. A Magyar Aszfalt 

Részvénvtársaságot szerződés kötelezi ar­
ra, hogy az aszfaltokat javítsa. A városi 
tanács legutóbb felhívta a részvénytársa­
ságot, hogy a város több pontján (Dégen- 
feld-tér, feimonffy-utca stb.) javítsa az 
aszfaltot, miután itt tűrhetetlenek az ál­
lapotok. A részvénytársaság most Jelen­
tette, hogy a legszükségesebb javításokat 
elvégete, de nagyobb javításokat u hábo­
rús állapotok miatt nem eszközölhet. A 
tanács utasítja a részvénytársaságot, hogy 
a szükségszerű javításoknak a jövőben te­
gyen eleget.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése. A város 
jog- és pénzügyi bizottsága ma, kedden délután 
ülést tart, amelyen több fontos tárgy szerepel.

Uj debreceni polgár, A városi tanács 
Radákovics Sándor gyógyszerészt kérel­
mére a községi kötelékbe fölvette.

Adományok a menekülteknek. A Katona- 
Otthonhoz a menekültek részére a következő 
adományok crk-ezlek; 1. Lékay Alfrédné ur- 
hölgy 3 drh. tyuk, 1 drb. kakas. 2. A Hajdú­
nánási Vörös-keresz egylet 100 drb. szivar. 3. 
Gróf Dégenfeld Gusztáváé Téglás 20 K. 4. Bi- 
harderecske község: Vadon Béla ref. lelkész 
utján kenytr, szalonna, káposzta, burgonya., 
tojás ós hagyma. 5. Hajdubagos község: Berky 
Sáudor ref. lelkész utján 107 K készpénz, 338 
drb. tojás, ft4 dinnye, csirke, ruca, kappan, 
sült tyuk, sz. Ionná, kenyér, kalács, bak, bur­
gonya, pogácsa.

A termelők nem jelenük be a felesle­
güket. Dr. Vásáry István tanácsnok beje­
lentette a tanácsnak, hogy a termelők 
nem tesznek eleget a többször kibocsátott 
felhívásnak, amely szerint a terményfeles­
legüket be kell jelenteni. A tanács újból 
s legszigorúbban figyelmezteti erre a ter­
me löket.

Adomány. Aufricht Vilmosné úrnő a Debre­
ceni Stefánia Szövetséghez az erdélyi menekültek 
gyermekeinek felruházása, céljából a mai napon 
50 koronát juttatott, amit, ezennel köszönettel 
nyugtatok. Fodor Emii, szövetségi titkár.

Az iskolák lefoglalása. Dr. Csűrös Fe­
renc tanácsnok jelentést tett a városi ta­
nácsnak az iskoláknak katonai célokra 
való lefoglalásáról. Átadatnak a követke­
ző iskolák: a ref. kollégium és intemátus_, 
a siketnémák intézete, róni. kath. elemi 
leány- és fiúiskola gazdasági akadémia, 
elemi iskolák: Teleky-utcai fiúiskola (4 te­
rem), Csonka-utcai fiú- és leányiskola (6 
terem), Csapó-utcai leányiskola (2 terem), 
Eötvös-utcai leány- és fiúiskola (3 terem), 
a Jókai-utcai fiúiskola (4 terem), a Miklós 
utcai leányiskola (2 terem), a Homokkert- 
utcai leányiskola (1 terem), a gór. kath. 
elemi iskola (2 terem). Ezzel szemben a 
katopaság által elfoglalt ispotály! és Víg­
kedvű Mihály-utcai iskolák, Szív-utcai s 
Tímár-utcai óvódák fölszabadulnak.

Aa anyák- és cowseraök vádnlmére alakúd 
Debreceni Stefánia Szövetség rajta kívül álló okok 
folytán tulajdonképeni működését még meg sem 
kezdhetvén, de az oláh betörés folytán ide mene­
kült, illetve irányított erdélyi menekültek gyer­
mekeinek védelme olyan működésié késztette, 
mely halasztást nem tűrhetett és működését eb­
ben az Irányban azonnal meg kellett kezdenie.
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Már folyó hó 10-én mindjárt a menekülés, illet 
ve az ideérkozés első napjaiban a vasúti álloméi 
son előbb a csecsemők, azután a kisebb gyerme 
kék részére is fürdőkádakat állított fel, megbízó', 
taival és az erre önként vállalkozókkal úgy naj 
pal, mint éjszakákon keresztül állandó Inspekció 
tartatott, akik előbb csak a csecsemők, majd k> 
sebb gyermekeket fürösztötték ós a közönség ál 
dozatkészsége, majdaz erre a célra rendelkezési- 
bocsájtott anyagi eszközök folytán a menekülte: 
ezen gyermekeit tiszta fehérneművel látták c 
látják el. Fodor Emiltől, a Szövetség titkúiátó 
nyert értesülés szerint a szövetség megbízottá 
oddigelé már 3G5 gyermeket fürösztötték meg, 18 
gyermeket láttak el fehérneművel, 52 gyermeki 
utaltak be részint elhagyottság, részint betegsó, 

i folytan felvétel végett az állami gyermekmen 
I helybe és 18 gyermeket (elhelyezés céljából a Deb 

recent Pat.ronázs Egyesflletbe. A Szövetség eze. 
humánus és hazafias tevékenysége folytán megér 
demli a közönségnek a legmesszebbmenő áldozat 
készségét, amely most az anyagi segítség melle- 
leginkább csecsemőkelengye és gyermekruhák át 
engedésében és adományozásában nyilvánullu- 
meg.

Csikvármegye körigazgatása Kclozf 
várott. Csikvármegye alispánja közl; 
hogy vármegyéjének menekülő lakosság 
Hajdúböszörmény és Hajdúnánás rendi

- zeit tanácsú városokban, továbbá Hajdú 
' dörög, Jiajduhadház, Kaba. Vámospérc:

Mikepércs, Hajdusámson, Téglás, Egyek 
j Tisza csege községekben van elhelyezve 
I Csikvármegye közigazgatása Kolozsvárot

(\ ármegyeház) működik.
Fehérneműt a menekülteknek. Aki 

nek felesleges férfi vagy női fehérnemű . 
gyermekingecskéi és egyéb alsó ruhái va. 
nak, a legjótékonyahb segítséget nyujtj 
az erdélyi menekülők részére, ha azoka . 
kimosott állapotban elküldi a nőipariske 
lába (Egyház-tér 5.), hol a növendékek 
szükséges javításokat megteszik, még úja 
kát is varrnak. Fráter Erzsébet, a jótí 
kony nőegylet elnöknője és Kubek Erzsé 
bet, a nőipariskola igazgatónője készség 
gél vállalkozott, hogy Debrecen lelkes ke 
zönsegével karöltve a gyakran csak eg: 
öltözékben menekült erdélyi honfitár 
sainknak ezzel is gyámolitására legyenek. 
Bejelentéseket alulírott is elfogad. Kom ■ 
lóssy Dezső, az Erdélyi menekülők mun 
kaközvcíitő és segítő bizottságának clnö 
ke, József kir. herceg-u. 1.

Összeszurkálta a mostoha apját 
Szűcs Gyürgw 54 éves napszámos a múl 
hét egyik estéjén együtt mulatott a mo? 
tolta fiával Takács Bálint honvéddal. Be 
rozás közben összeszólalkoztak s a honvé 
féktelen haragjában bajoncttjévcl támad 
mostoha apjára, akit, súlyosan összesztn 
kált. Beszállították a közJcórházba, ahol 
rendőrség még kihallgathatta. A szegén 
ember azonban azt mondotta, hogy ő ncr 
tud visszaemlékezni arra, hogy miből tá 
madt a szóváltás? Megmenteni nem lebt 
tett, sérüléseibe tegnap belehalt a köz 
kórházban.

üj díjszabás a postán. Oktober else 
jétől kezdve a posta, amint azt már jelen 
tettük, megdrágul, úgy a bel-, mint a kü; 
földi forgalomban. Ezenkívül újításoké 
is hoz be, leginkább abból a célból, hogy .

j kezelést könnyebbé tegye. Az ujitás eg? 
1 részé abból áll, hogy az úgynevezett könj 

veit küldeményeknél az egész vonalon ■ 
frankókényszert hozzák be. Ebből követ­
kezik, hocv a jövő hónap elsejétől kezdve 
a csomagokat csakis bérmentve lehet föl 
adni. A pénzeslevél, mint ilyen, megszü 
nik és mint értéklevél szerepel. Az eml! 
lett időponttól kezdve a megbízási lapé 
kát rendszeresítik s ezekkel húsz koro­
náig terjedhető összegeket lehet a posh 
utján beszerezni, de előre meg muszáj fi 
zetni a dijakat. Megszűnik az értesítési é 
a kézbesítési díj is, mert ezeket is élőn 
kell leróvni a föladóknak. Ez újítások al 
apján a leadási munkának csak kis szá 
zaíéka marad meg. ami rendkívül módot 
kisebbíti a dolgot. Az uj díjszabás rész 
létei s az újításokra vonatkozó rendelke­
zések rövid idő múlva ■’ • ' íivánosság 
elé kerülnek.
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A harmadik honvéd gyalogezred az 
erdélyi menekültekért. Márk Endre udv. 
tan., polgármester meleg szavakban je­
lentette be, hogy a harmadik honvéd pya" 
lofjezred parancsnoksága 1)75 korona 
fillért küldött be, mint az ezred gyűjtését, 
az erdélyi menekültek javára. A városi 
tanács ezt a nemes, hazafias áldozatkész­
séget örvendetesen vette tudomásul.

Hősi halottak. A tegnapi nap folyamán a 
következő hősi halottakról adtak ki jelentést:

Kiss Imre, születési helye Debrecen. Temettek 
tegnap d. u. 4 órakor a csapatkórháztól.

Gulije Jowó, születési helye Titova (Bosnia/. 
Temetik tna d. u. 4 órakor ugyanonnan.

Csordesic Mato, születési helye Djakowa 
(Slovóniat. Temetik ma d. u. 5 órakor ugyanonnan.

Kubányi István, születési helye Vacs (Pest tu.) 
Temetik holnap d. u. 5 órakor ugyanonnan.

Hindenburg a győzelemről. A Berliner 
Tageblatt ma egyik munkatársának Hin­
denburg tábornaggyal folytatott beszélge­
tését közli. Hindenburg a többi közt azt 
mondotta, hogy jól állunk mindenhol, 
északon és délen, keleten és nyugaton. 
Gvőzhetünk, mondotta továbbá, ha győz­
ni kell; ha van rá akarat, meg van az ut 
i«; csak meg kell találni és rá kell szánni 
mugankat arra az útra és következetesen 
és energiával végig kell járnunk. Ámbár 
íüi'vvok a nehézségek, alapos jogunk re- 
ttH'lni, hotry győzni fogunk.

Nyilvános köszönet. A Magyarorszugi Munká­
sok fiokkant és Nyugdíj Egylete debreceni fiókja 
a>tal szeptember hó 3-án rendezett jótékonycclu 
kabtwé délután alkalmával a következő felülfize- 
ie:-ok eszközöltettek: Erlich József 20, dr. Sztan- 
ka\ Aba fi, Czeczkó Ferenc, Ferkó Gyula, Hra- 
novszky Pálné. Móritz Ferenc, Ozsvald Gyuláné 
is■■■.’•, Kt/imer Gyula. Nemes Sandor, Szvitlik Fe­
renc í—4. Csernus Mihály. Erdőst Béla, Farkas 
Endre, Földi Lajos, Heynke Oszkár, Katona Gá­
bor. Lókody Sándor. I’app Józsefnc, Svasztor Ka­
roly, Székely Jenő 2--2 korona. Bánky Istvánná 
1 K 60 f. TótliLajos I K 20 f. Dobi Károly és Lan­
ger Ferenc 1—1 K. N. N. 40 f, N. N. 40 és Nagy 
Sándor 20 fillér. I z utón is hálás köszönetét fejezi 
ki a választmány úgy azoknak. kik a jótékony- 
célra felülfizettek, mint l’kli József urnák, aki 
díjtalanul bocsátotta rendelkezéssünkre a hiányzó 
székekét, valamint a kabaré jól sikerült műsorá­
nak elökészitéaében és lejéi.Szásában résztvett 
hölgyeknek és uraknak és pedig': Az Egyetértő 
ónképző dák s zene-egyletnek, Erlich József zene- 
és Mácsay Sándor énektanár urpknak, Gortva Pé­
ter díszítő, Marozsán István gépész és Kovacs 
Arpad súgó, továbbá l'app Erzsiké k. a., vala­
mint Nemes Sándor, Stelczer Sándor, Qzsváth 
Gyula. Hcrczegh Sándorné úrnő és Horváth Jenő 
szereplőknek és Szvitlik Ferenc és Ferkó Gyula 
főrendező is szereplő utaknak, kiknek fáradha­
tatlan buzgalma tette oly kedvessé eme komor 
időkben is a jótékonycélra oly sikerrel rendezett 
kabaré-délutánt. hogy 500 korona jutott a hadba- 
vontilt. tagok özvegyeinek és árváinak segély­
alapja javura.

Adományok az erdélyi menekültek 
javára. A tegnapi nap folyamán a követ­
kező adományok folytak be az erdélyi me­
nekültek felsegitésere a városi házipénz­
tárhoz: Városi adópénztár gyűjtése újab­
ban 20íj71, melyből nagyobb adományok: 
Pikó Sándor 50, Schifímann Salamon 10, 
l’ngár Gábor 10. Piszkay Arpádné 10, Neu­
dorf Richárdné 10. özv. Bányai Istvánná 
20, Törő Imre 10 K. Dr. Kiss Gyula 10, 
Szomjas N. Tiszalök lü, Puskás Mihály 
pályaőr 10, Somogyi István és neje 10, Ro- 
bicsek Gyula tábori konyhabeli katona 
20, M. kir. 3. honv. gy. ezred a harctérről 
(Tábori posta 14) 975.72. Nagy Imre 13, 
Németh Gábor 20, Németh Mariska 10, 
Martinék Ferencné 20, Móric Ferenc 40, 
N. N. 40. Az eddigi gyűjtés eredménye: 
59.959 K 52 f.

Halálozás. Vettük a következő gyászje­
lentést: Mély fájdalommal tudatjuk felejthe­
tetlen jó nőm, testverem, sógornőm, uuoka- 
hugrrnk és jó rokonunk: Baranyi. Jánosáé 
Kocsis Mária áldásos életének 13., boldog há­
zasságának 23. évében, hosszas szenvedés 
után folyó hó 17-én déli 1 órakor történt el­
hunytál. Kedves halottunk földi részeit folyó 
ozeptembo. hó 19-ón, kedden délután 5 óra­
kor fogjuk a Bihari-telep, Keresztesi-utca 27. 
számú házunktól, a Klstemplomhan tartandó 
ima után e Kossuth-utcai temetőben nyuga­
lomra. helyezni. Végtisztességtátelére roko­
ninkat, ismerőseinket szomorú szívvel meg­
hívjuk. Áldás és béke poraira! Bánatos férje: 

polg. Barar.yi János, Testvére: polg. Kocsis 
József nojevel és gyermekeikkel- Nagybátyját 
és nagynéniéi: Gulyás Sándor és neje Hodos 
Zsuzsanna, gyermekeikkel, Csóka Istvan cs 
neje Baranyi Zsuzsanna és gyermekeik. Gu 
lyás Miltály és neje Kenderesei Julianna es 
gyermekiek. Vass József, Epwjessi Mihály. 
Számos közeli és távoli rokon -nevében is. A 
temetést „Dairrkó“ temetkezési vállalat, hos- 
euth-u. 6., lendezi

Ingyen tej penely. Serényen folyi'k az in- 
gyentej perselyek tartalmának havi össze­
gyűjtése. Még az egész összeg nincs együtt, 
de annit megállapíthatunk, bogy mint pél­
daadó jár elől Szilvássy Erzsébet (Salvator- 
barakk dr. Tordayné ivén) aiki perselyébe 61 
K-t gyiijtött egy hónapban össze. Hadsególyző 
hivatal.

Spech Matild urhölgy nagyszebeni menekült, 
sajáát érdekében jelentkezzék a „Nőipanskola- 
ban“ Egyház-tér 5. sz. alatt.

Debrecen szab. kir. város zeneiskolájában 
már minden tanszakon megkezdődött a taní­
tás. A régi és uj tamitványok jelentkezése ál­
landóan tart .s olyan nagy arányú, hogy a 
múlt tanév létszámát az idei nemcsak eléri, 
hanem túl is haladja. Beiratkozni a hivatalos 
órák alatt, naponta 10—1-ig lehet. (Vár-u. 1.)

Cerves Mici ápolónő, segesvári menekült, saját 
érdekében jelentkezzék a debreceni első takarék­
pénztár épületében levő Hadijótékony bazár helyi­
ségében, Fráter Erzsébet önagyságánál.

Édes must kapható Márkus Jenő Gamb­
rinus éttermében.

Isltolakönyvck használt állapotban fél­
árért, újonnan rendes bolti árért a legújabb 
kiadásokban kapható Antalfynál, Szent Alma 
és Varga-u. sarok.

Megérkeztek az őszi modell újdonságok 
Rózsa Divatáruházában, Alföldi-palota. Női 
felöltök, Himalája, veleur és antilopp kelmék­
ből leányka intézeti kabátok, kostümök ére­
tte ti Zwiback blousok, modell veleur és bár­
sony kalapok óriási választékban kaphatók. 
Feli.ivom a 1. hölvy közönséget, kirakatom 
megtekintésére.

Az uj iskolai küuyvek a legújabb kiadá­
sokban kaphatók C.-áthy Ferenc ni. kir. tudo­
mányegyetemi könyvkereskedésében, Fe­
renc József-ut 8. Ócska iskolai könyvek telje­
sen uj kötésekben felárért kaphatók.

Románia térképe Erdéllyel és Dobrudzsá­
val, ára 1.20, igen jó részletes térkép kapható 
Antalfy könyvkereskedésében, Szent Anna- 
és Varga-utca sarok.

t 3

Hbí darab 

álló íróasztal
eladó.

Cim a ki^dóháva

Apró hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz 

szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér 
A délután négy óra után feladott hirdetések 
dija szavanként nyolc fillér.

Ajánlat
Halápon

58 hold olcsón kiadó. — 
epv stráf szék' r riadó. 
Kikv Sándormiiál, -- 
Mái'k-talep. 030

Olcsó 
iskolai moll-kötények, 
előrajzolt szövet blúzok 
kaphatók Erzsébet közi 
munka üzlet, Kossuth 
11. 747

Bevonulás
miatt a raktáron lövő 
not. férfi és gyermek 
cipők olcsón adatnak el 
a Berlini cipőáruházba, 
Piac-utca 31. sz., a vá­
rosházával szembe. 585

Varrógépet
újat, jutányos árban 
kaphat, alkalmi vétel. 
Gríinfeldnénéll. Nyom­
tató-utca 2., udvarban.

0711

Több 
tanyabirtok, hazak, — 
szolok, jutányosán meg 
vehetők: Batta ügyvéd­
nél, Csapó 12._____ 750

Zöld-lucerna 
kapható, Köntöskert, 

harmadik kapu, 34. sz.
737

Zongora 
cimbalom bérbe kap­
ható és használt zon­
gora eladó. Schmidt, 
zongora raktárában.

_ 741
Maculatur 

papír kiló számra kap­
ható a kiadóhivatal­
ban.

Egy.
jó forgalmi! kávérnérés 
és kifőzés inás vállalat 
miatt sürgősen átadó. 
Cim. Csapó-utca 4. 73(1

Kiadó
azonnal két szobás eme 
leti utcai garzon lakás. 
Péterfla 42. 760

Kereslet
Aranyat-ezüi-töt, 

briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Csokonai-u. 32.

Tanítványok 
felvetetnek: Bogdányi 
Rozália technológiát
végzett nőj szabó, Szent 
Anna 3.____ _______ 623

Veszek
mustot, uj bori- bármily 
mennyiségben. 1908-as 
urasági fajborok nálam 
kaphatók. Bor bi zo many 
üzlet. Varga-utca 34. — 
Telefon: 10—24. 611

Egy
kifutó fiit azonnali belé­
pésre kerestetik. — 
Deutsch füszerüzlct. — 
Piac 1. 751

Uriháznál
teljes ellátási izr. Er­
délyi kereskedelmibe — 
járó kisasszony keres, 
kellemes otthont, jó csa 
ládnái. Cime Márkus 
Jenő Gambrinus vendég 
lősriól.___________ 739

Szobaleány 
felvétetik, jó bizonyít­
vánnyal. Jelentkezhetni 
házmesternél. Piac-u. 28 
szám. 713

Segédet 
mielőbbi belépésre kere­
sünk. Deutelt füszorüz- 
let. Piac-utca 1. szátn. 
 750 

Takarítónő 
könyvvel, délelőtti műn 
kára felvétetik. Simo- 
nyi-ut 26-a. _ 743

Jó forgalmú 
irodához intelligens — 
urat vagy urinőt birsül 
fogadnék 10,000 kordiá­
val. Dr. Balta, Csapó 12.

749
Erdélyi 

menekült 14 éves leány, 
ilkalmazost keres. Érte 
kezhetni Hatvan-utca 46 
.............................  752

Feketefüldet 
magas áron veszek. — 
Megbízottam Dr. Britta, 
Csapó 1.'. ________751

Fodrász 
segéd, jó munkás, azon­
nal felvétetik :t legma- 
gaselib fizetéssel, koszt­
tal vagy annélküi. B11- 
kovits, Pctőfi-tér 6 sz. 
________ _____ ____ 748

Árusító 
leány felvétetik, Váray 
József füszerkereskedít- 
sében. ___ 745

Tanuló 
fölvétetik Nagy Antal 
kárpitosnál, Arany Já^ 
nos-utca 38

Egy 
bejáróné felvétetik 
Bathyányi-utca lg ' I? kezde. ’’ £*;--------------- 754

Varrlóleányok 
felvetetnek Darabos.,, 

__  752
Kabát

és alj varrónők álhndÁ munkára azonnal Sí 
beinek. Ugyanott tanuló 
leány fizetéssel. g„l 
matiné, Hatvan-u. 18 
______ ________ 753

Eladás
Szerszámjának 

kiválóan elkalmas 3—' 
méter hosszú akácü 
törzsek eladók, firtekez. 
beüli Dr. Veress ügv 
védnél, Saa-u, 3. sz.

Három 
és fél lóerős motor k(. 
rék pár eladó. Érteket 
hetni Péterfla-utca 49 
s?ám.___________ jjj

Eladó 
folytonégő vaskályha 
száz koronáért. Megte- 
hinthető Bethlen-utca 
?2._Füszerüzletben. ?.y

ebv 
fejős telién eladó. Kis- 
szepes 331. 73g

Eladó 
zöldlucerna, ölenként a 
Kóntöskertben. Bejárat 
a Köntösgát felől, sár 
kon. 744

Eladd 
deszkák, hordók és egy 
szekér. Diószegi-ut 28. 
Közvágóhíd mögött. 740 

jó karban levő 4 fe teles 
cséplő garnitúra, W drb 
uj zsák azonnal eladó. 
Szintén 2 szoba, kony­
ha bútorral vagy bútor 
nélkül azonnal kiadó. 
Bószörményi-ut 13. 74G

Eladó
ház és föld. A Széchenyi 
utca 41. számit háznagy 
telekkel, továbbá a - 
Kötös-kertben 2 nyilas 
szőlő föld fr itóval (cse­
repes épület': cs ugya­
nott 3 és fél hold lucer­
nás föld eladó, - afol- 
dek esetleg haszonbérbe 
adók. Értekezhetni dr. 
Galánffy János kir. köz­
jegyzőnél, Szent-Anna- 
utca. 7. sz. a.___ 760

Eladók 
zongora, bútorok, kana­
pé, luszter villany és 
gázra, toll, elegáns női 
kosztümök, kalapok, - 
nagy párnázott ?>’«• 
mek járó-iskola. Érte­
kezhetni Péterfla 48- 
első emelet. 8®

Pénzkölcsön 
éfiékpHirokra, sorsiig 

hadi köicsän tolni/iVi.
Hadi kölcsön

10U koronánként 80'- 
Dazilika sorsjegy 15'"" 
Magyar vöröskereszt sorsjegy 

Osztrák „ •' '
Olasz „ „
Jó-ziv ,,
Erzsébet „
Pesti Hazai „
Konvertált j elzi.,. 
Ha az értékpapír - 
sutt van letétben, kiya 
juk és arra a JÍj, 
csont adjuk. KBlföl^ 
pénzeket, arany ér®»] 
két a legmagasabb nap

áron beváltunk. E 
Debracz ni Penzvaltibanx « | 
Zá'o úö'cson R iszv.-Tariísa! 
Piac-utca 65. A vinn«- 
gye házzal szatnbo11

3Ü'- 
28'- 
10- 
6- 

70- 
120- 

má-


